

Memorando 18.889/2023

De: Marília S. - SETURC-GE-ASSDP

Para: PMB-SETURC - SECRETARIA DE TURISMO - A/C Nathália S.

Data: 21/11/2023 às 11:57:25

Setores envolvidos:

PMB-SETURC, SETURC-GE-ASSDP

Errata -LPG (02)

Bom dia, secretária!

Segue a segunda errata dos editais da Lei Paulo Gustavo em Bezerros para ser assinada e posteriormente encaminhada ao Diário Oficial do município.

Atenciosamente,

—

Marília Manuella Soares de Oliveira Silva
Assessora de Projetos - Eventos e Produções

Anexos:

ERRATA_EDITAIS_LPG_002_docx.pdf

Errata nº 02/2023

RETIFICA OS EDITAIS Nº 01/2023 e 02/2023

A Comissão de Acompanhamento da Lei Paulo Gustavo Bezerras, em 21 de novembro de 2023, informa a seguinte retificação dos EDITAIS nº 01/2023 e 02/2023, referente ao processo seletivo dos projetos da Lei Complementar nº 195, de 08 de julho de 2022, do Decreto nº 11.525 de 11 de maio de 2023, do Decreto nº 11.453 de 23 de março de 2023 e do Decreto Municipal nº 2.599, de 26 de outubro de 2023, publicado no Diário Oficial do Município em 30 de outubro de 2023.

1. No item 4. dos editais 01/2023 e 02/2023 das Inscrições, subitem 4.1,

ONDE SE LÊ:

4.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de 06 de novembro até às 13h00 (horário de Brasília) do dia 22 de novembro de 2023 no formato presencial na sede da Secretaria de Turismo e Cultura, localizada no endereço Rua 15 de novembro, Nº 35, Centro - Bezerros - PE.

LEIA-SE:

4.1 As inscrições deverão ser realizadas no período de 06 de novembro até às 13h00 (horário de Brasília) **do dia 30 de novembro de 2023** no formato presencial na sede da Secretaria de Turismo e Cultura localizada no endereço Rua Alcides de Andrade, Nº 17/35, Centro - Bezerros - PE; e no formato online por meio do e-mail cultura.secturbezerros@gmail.com onde deve constar o projeto em pdf único juntamente com os anexos pertinentes ao proponente para inscrição nos editais.

Decorrente dessa mudança as datas posteriores do cronograma serão modificadas.

2. No item 6. do Calendário, subitem 6.1, **ONDE SE LÊ:**

6.1. As inscrições ficarão abertas por um período de 25 (vinte e cinco) dias corridos, de 06 de novembro a 30 de novembro de 2023.

ETAPA	PERÍODO
Publicação do edital	01 de novembro de 2023
Período de impugnação	02 a 05 de de novembro de 2023
Período de inscrição	06 a 22 de novembro de 2023
Avaliação das inscrições	23 a 28 de novembro de 2023
Divulgação do resultado preliminar dos habilitados e/ou inabilitados	29 de novembro de 2023
Período de recursos	30/11 a 01/12 de 2023

Julgamento dos recursos	02, 03 e 04 de dezembro de 2023
Divulgação do julgamento dos recursos e Resultado Final	05 de dezembro de 2023
Período de pagamento	07 a 20 de dezembro
Período de entrega do Relatório de Execução	Até 30 de junho de 2024

LEIA-SE:

6.1. As inscrições ficarão abertas por um período de 25 (vinte e cinco) dias corridos, de 06 de novembro a 30 de novembro de 2023.

ETAPA	PERÍODO
Publicação do edital	01 de novembro de 2023
Período de impugnação	02 a 10 de de novembro de 2023
Período de inscrição	06 a 30 de novembro de 2023
Avaliação das inscrições	01 a 10 de dezembro de 2023
Divulgação do resultado preliminar dos habilitados e/ou inabilitados	12 de dezembro de 2023
Período de recursos	13 e 14 de dezembro de 2023
Julgamento dos recursos	15 e 18 de dezembro de 2023
Divulgação do julgamento dos recursos e Resultado Final	20 de dezembro de 2023
Período de pagamento	22 a 29 de dezembro
Período de entrega do Relatório de Execução	Até 30 de junho de 2024

Bezerros, 21 de novembro de 2023

Nathalya Rodrigues Melo Tavares Silva
Secretária de Turismo e Cultura



VERIFICAÇÃO DAS ASSINATURAS



Código para verificação: B475-D2D6-1B99-73A4

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

- ✓ NATHÁLYA RODRIGUES MELO TAVARES SILVA (CPF 087.XXX.XXX-93) em 21/11/2023 12:36:32 (GMT-03:00)
Papel: Assinante
Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)

Para verificar a validade das assinaturas, acesse a Central de Verificação por meio do link:

<https://bezerros.1doc.com.br/verificacao/B475-D2D6-1B99-73A4>